MocKkoBCKHH aBHALIMOHHBIA HHCTUTYT
(HAIMOHABHBIN UCCJIEN0BATEIbCKUN YHUBEPCHUTET)

dakyabteTr Paguosrys MAU

Kadenpa 44-3 «AHanorospie 1 uMppoBbie PAAUOITCKTPOHHbIEC
CUCTEMbI»

JlomamHee 3aganue Noe2
MO TUCHHUIUIMHE: «DJIEKTPOTEXHUKA M JIEKTPOHUKA (3 ceMecTp)»

1. OnpenennTs TEOPETUUECKOE 3HAYEHUE PE30OHAHCHOM 4aCTOThI KOHTYPA.

2. IlomyunTh aHATMTUYECKOE BBIPAKEHUE JJISI YACTOTHOM XapaKTEPUCTUKHU LIETIH.

3. Ilony4nTh aHAIUTHUYECKOE BBIPAKEHUE JJII MOAYJI U apryMEHTa 4aCTOTHOMU
xapakrepuctuku. Iloctpouts  rpaduk  Momydst M apryMeHTa  4acTOTHOM
XapaKTEPUCTHUKHU.

4. Tlo rpadpuky omnpenenuTb pe30HAHCHbIC, I'PAHUYHBIE YACTOTHl U IOJIOCY
IIPOIYy CKaHMSI.

5. AHanUTHYECKH OMNpEACTUTh 3HAUYC€HHWE KOMIUIEKCHOTO Kod(ddummenrta
nepesayu Npy 3HaYEHUSX 4acTOThl, paBHOU: 0, pe30HAHCHOM YacToTe, OECKOHEUYHOCTH.
YyecTp 4TO NpH HYJNEBOM 4acTOTE€ MHAYKTUBHOCTH 3TO MPOBOJ, KOHJIEHCATOP pa3pbIB
LIENH, & IPU OECKOHEYHOCTH HA00OPOT.

Cxema Ju1s pacueTa U UCXOJAHBIE JIaHHBIE JUIsl pacueTa IpuBeieHbl B Tabnuie 1.
Howmepa BapranToB npuBeneHsl Tabmuie 2.



Tabnuua 1. BapuaHTsl 2J1E€KTPUUECKUX CXEM

Bap.
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[Iponomxenue Tadnuubl 1

YacToTHas XapaKTepPUCTHKA!
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Tabmuua 2. Homepa BapuaHTOB 3aaHusl.

BapuanTt Ne ®.1.0.
| HanunoB Tumodeit BukropoBuu
2 Enucee Hukonaii CepreeBuu
3 3axapos Kupumn Bukroposnu
4 3uHoBbeB Hukomaii Uropesuu
5 NBankeBuy Cemén AHapeeBUY
6 ITectynoB Anekcanap AHapeeBuy
7 ITpopemnbiii Anekceit OneroBud
8 YunsikoB Anekceit Onerosud




